



dr. Žiga TURK, izr.prof.
FGG-IKPIR-KGI
Jamova 2
1000 Ljubljana
Telefon (01) 4768.622
Telefax (01) 4250.693
E-mail: ziga.turk@itc.fgg.uni-lj.si

Ref: rene-2001.doc
Datum: 21. 05. 2001

VABILO NA SEMINAR

Pedagogical, Technical and Professional Issues of the Global Project Based Learning at Stanford

Dr. Renate Fruchter

*Director of Project Based Learning Laboratory (PBL Lab)
Department of Civil and Environmental Engineering
Stanford University, USA.*

*četrtek, 31.5.2001 od 9:30 do 14:00;
FGG, Jamova 2, Ljubljana, svečana dvorana, II. nadstropje.*

VSEBINA: Na Univerzi Stanford že več let poteka program projektnega učenja, kjer podiplomski študenti arhitekture in gradbeništva uporabljajo tehnologije za delo na daljavo. Čeprav so fizično na različnih kontinentih "obiskujejo" ista predavanja ter skupaj načrtujejo in planirajo iste stavbe. Pričakujemo, da bo na podoben način inženirji globalnih podjetij kmalu delali tudi v praksi. Pri tem uporabljajo nove pedagoške prijeme, pa tudi tehnologijo za delo na daljavo, ki jo razvijajo na Univerzi Stanford ob sodelovanju in podpori podjetij iz bližnje Silicon Valley. Program vodi Dr. Renate Fruchter, ki je tudi predstojnica tamkajšnjega laboratorija PBL.

V programu že več let sodelujejo študenti gradbeništva in arhitekture Univerze v Ljubljani. V okviru projektov znanstvenega in tehnološkega sodelovanja z ZDA predstojnica tega študija prihaja na obisk v Ljubljano. Na seminarju bo osvetlila tehnične, pedagoške in strokovne vidike tega študija, zato menimo, da je predavanje zanimivo tudi za stroke, ki niso povezane z arhitekturo in gradbeništvom.

Obisk Dr. Fruchterjeve so podprli sponzorji projekta PBL: Sun Microsystems Inc., AutoDesk Inc., Intellicorp, Center for Integrated Facility Engineering, NSF Sythnesis, Intel, Stanford University, University of California at Berkeley, White Pine Software ter Ministrstvo za znanost, šolstvo in šport republike Slovenije v okviru slovensko ameriškega sodelovanja in Katedra za gradbeno informatiko FGG Univerze v Ljubljani. Sodelovanje študenta FGG v PBL je letos podprlo podjetje CGS, Ljubljana.

Seminar bo brezplačen, zaradi velikega zanimanja pa svetujemo predhodno prijavo po e-pošti na naslov: ziga.turk@fgg.uni-lj.si z oznako (subject): "Seminar PBL". Več o PBL je na naslovu <http://itc.fgg.uni-lj.si/pbl/>. Seminar bo v angleščini.